
Etiquetas de fila Cuenta de 1. Las actividades Deportivas y Recreativas.

EXCELENTE 258

BUENO 403

REGULAR 48

MALO 1

Total general 710

Etiquetas de fila

Cuenta de 2. La orientación en Prevención 

del Consumo de Sustancias Psicoactivas 

(Drogas).

EXCELENTE 247

BUENO 320

REGULAR 119

MALO 24

Total general 710

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN GESTIÓN COMUNIDAD                                                   

RESULTADOS I.E SAN CRISTOBAL                                                         
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EXCELENTE BUENO REGULAR MALO
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EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

Orientación en Prevención del 
consumo de sustancias 

Psicoactivas(Drogas)



Etiquetas de fila Cuenta de 3. La formación en Educación Sexual.

EXCELENTE 166

BUENO 327

REGULAR 175

MALO 42

Total general 710

Etiquetas de fila Cuenta de 4. La formación en  Movilidad (Educación Vial).

EXCELENTE 150

BUENO 366

REGULAR 154

MALO 40

Total general 710

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO
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Sexual
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Formación en Movilidad



Etiquetas de fila

Cuenta de 5. La preparación para enfrentar 

un Riesgo Natural: Temblor, Incendio, 

Inundación, entre otros.]

EXCELENTE 252

BUENO 315

REGULAR 109

MALO 34

Total general 710

Etiquetas de fila

Cuenta de  6. manejo que se da a 

Emergencias: Accidentes, Enfermedades, 

entre otras.

EXCELENTE 206

BUENO 356

REGULAR 123

MALO 25

Total general 710

Etiquetas de fila

Cuenta de  7. La formación a los 

Acudientes/Padres de Familia (Escuela de 

Padres)
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EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

Preparación para enfrentar 
un riesgo natural
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EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

Manejo que se da a 
emergencias



EXCELENTE 285

BUENO 351

REGULAR 65

MALO 9

Total general 710

Etiquetas de fila Cuenta de  8. La formación en Valores.

EXCELENTE 433

BUENO 246

REGULAR 30

MALO 1

Total general 710

Etiquetas de fila

Cuenta de  9. El servicio del PAE (programa 

de alimentación escolar): Refrigerio 

Preparado y Vaso de Leche.

EXCELENTE 362

BUENO 243

REGULAR 79
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9
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Formación a los Acudientes

433

246

30
1

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO

Formación en valores



MALO 26

Total general 710

Etiquetas de fila Cuenta de  10. El servicio en la Biblioteca Escolar.

EXCELENTE 252

BUENO 330

REGULAR 107

MALO 21

Total general 710

Etiquetas de fila Cuenta de  11. El servicio en Cafetería y Frutera.

EXCELENTE 286

BUENO 291

REGULAR 105

MALO 27

(en blanco)

Total general 709
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Etiquetas de fila Cuenta de  12. El servicio en la Papelería.

EXCELENTE 329

BUENO 324

REGULAR 49

MALO 7

(en blanco)

Total general 709

Etiquetas de fila Cuenta de  13. El servicio en  Secretaría.

EXCELENTE 266

BUENO 337

REGULAR 87

MALO 20

Total general 710

286 291

105

27
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El servicio en cafeteria y 
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El servicio en la papelería
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Etiquetas de fila

Cuenta de  14. El Respeto a la Diferencia 

(Raza, Condición Sexual, Religión, entre 

otros).

EXCELENTE 343

BUENO 269

REGULAR 88

MALO 10

Total general 710

Etiquetas de fila Cuenta de  15. El Manejo que se da a los Conflictos escolares.

EXCELENTE 293

BUENO 346

REGULAR 63

MALO 8

Total general 710
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El respeto a la diferencia
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Etiquetas de fila Cuenta de  16. La convivencia  Escolar en General.

EXCELENTE 247

BUENO 384

REGULAR 72

MALO 7

Total general 710

Etiquetas de fila Cuenta de  17. La atención a Quejas, Sugerencias y Reclamos.

EXCELENTE 167

BUENO 358

REGULAR 161

MALO 24

Total general 710
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Atención a quejas, 
sugerencias y reclamos



El 74% de los encuestados está satisfecho con la atanción a quejas, sugerencias y reclamos en la institución.

Etiquetas de fila

Cuenta de 18. ¿Sabe que en la I.E. funciona 

un Comité de Convivencia para atender las 

situaciones graves?

SÍ 602

NO 108

Total general 710

Etiquetas de fila

Cuenta de 19. ¿Sabe que en la I.E. hay 

servicio de Psicología y de Atención en 

dificultades de aprendizaje?

SÍ 666

NO 44

Total general 710

El 94% de los encuestados sabe que hay servicio de psicología y de atención en dificultades de aprendizaje en la institución, se alcanza la meta.
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Cuenta de 1. Las actividades Deportivas y Recreativas.

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN GESTIÓN COMUNIDAD                                                   

RESULTADOS I.E SAN CRISTOBAL                                                         

El 93% de los encuestados está satisfecho con las actividades deportivas y recrativas, se alcanza la meta.

El 80% de los encuestados está satisfecho con la orientación y prevención del consumo de sustancias psicoactivas.
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Cuenta de 3. La formación en Educación Sexual.

Cuenta de 4. La formación en  Movilidad (Educación Vial).

El 72% de los encuestados está satisfecho con la formación en movilidad, no se alcanzó la meta.

El 80% de los encuestados está satisfecho con la orientación y prevención del consumo de sustancias psicoactivas.

El 69% de los encuestados está satisfecho con la formación sexual, no se alcanzó la meta.
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El 80% de los encuestados está satisfecho con la preparación para enfrentar un riesgo natural en la institución.

El 79% de los encuestados está satisfecho con el manejo que se da a las emergencias en la institución.

El 72% de los encuestados está satisfecho con la formación en movilidad, no se alcanzó la meta.
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El 90% de los encuestados está satisfecho con la formación que se da a los acudientes en la institución, se alcanza la meta.

El 96% de los encuestados está satisfecho con la formación en valores en la institución, se alcanza la meta.
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El 85% de los encuestados está satisfecho con el servicio del PAE en la institución, se alcanza la meta.

Cuenta de  10. El servicio en la Biblioteca Escolar.

El 82% de los encuestados está satisfecho con el servicio en la biblioteca escolar en la institución.

Cuenta de  11. El servicio en Cafetería y Frutera.
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El 81% de los encuestados está satisfecho con el servicio en cafetería y frutera en la institución.

El 92% de los encuestados está satisfecho con el servicio en la papelería en la institución, se alcanza la meta.
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El 85% de los encuestados está satisfecho con el servicio en secretaría en la institución, se alcanza la meta.

El 86% de los encuestados está satisfecho con el respeto a la diferencia en la institución, se alcanza la meta.

Cuenta de  15. El Manejo que se da a los Conflictos escolares.
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El 90% de los encuestados está satisfecho con el manejo que se da a los conflictos escolares en la institución, se alcanza la meta.

Cuenta de  16. La convivencia  Escolar en General.

El 90% de los encuestados está satisfecho con la convivencia escolar en la institución, se alcanza la meta.

Cuenta de  17. La atención a Quejas, Sugerencias y Reclamos.
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El 74% de los encuestados está satisfecho con la atanción a quejas, sugerencias y reclamos en la institución.

El 85% de los encuestados sabe que funciona un comité de convivencia en la institución, se alcanza la meta.

El 94% de los encuestados sabe que hay servicio de psicología y de atención en dificultades de aprendizaje en la institución, se alcanza la meta.
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El 80% de los encuestados está satisfecho con la preparación para enfrentar un riesgo natural en la institución.



El 90% de los encuestados está satisfecho con la formación que se da a los acudientes en la institución, se alcanza la meta.

El 96% de los encuestados está satisfecho con la formación en valores en la institución, se alcanza la meta.





El 92% de los encuestados está satisfecho con el servicio en la papelería en la institución, se alcanza la meta.



El 85% de los encuestados está satisfecho con el servicio en secretaría en la institución, se alcanza la meta.

El 86% de los encuestados está satisfecho con el respeto a la diferencia en la institución, se alcanza la meta.



El 90% de los encuestados está satisfecho con el manejo que se da a los conflictos escolares en la institución, se alcanza la meta.



El 74% de los encuestados está satisfecho con la atanción a quejas, sugerencias y reclamos en la institución.

El 85% de los encuestados sabe que funciona un comité de convivencia en la institución, se alcanza la meta.

El 94% de los encuestados sabe que hay servicio de psicología y de atención en dificultades de aprendizaje en la institución, se alcanza la meta.


